

美丽的桃花

□ 朱映颖

我赞美桃花,它虽然没有牡丹之贵、菊之雅、兰之香、月季之艳,却有自己独特的风格。

桃花的形态千奇百怪。有的才展开两三片花瓣;有的花瓣全展开了,露出雪白的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。

桃花不仅外表美丽,香气更是沁人心脾。我来到公园,尽情地欣赏桃花。看着看着,我觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的裙子,坐在枝头。一阵微风吹过,我就翩翩起舞,粉红的裙子随风飘动。风停了,我静静地站在那儿。蜜蜂飞来,告诉我采蜜的快乐;蝴蝶路过,告诉我昨夜的舞有多热闹……

过了好一会,我才想起来,我是在看桃花呢。桃之夭夭,灼灼其华,宜室宜家。这平凡却美丽的桃花,是春日里不可错过的风景。

作者系云师大附小呈贡校区

三(7)班学生

指导老师:林子琪

天晴了

□ 胡语恬

在天晴了的时候,
到公园走走:
雨后的空气,
一定清新又轻柔;
晶莹剔透的露珠,
有了鲜红的衬托;
不再害怕的杜鹃花,
缓缓地仰起它们的头,
看看天,看看地,
然后一瓣瓣地露出嫩红;
披上了黄裙的蝴蝶儿,
在草木间自由飞舞,
把它那菜花般的美丽书页,
沐着阳光不停翻动。

作者系云师大附小金安校区
四(4)班学生

一个接一个

□ 刘俊希

月夜,正玩着踩影子,
就听大人叫着:“快回家睡觉!”
唉,我好想再多玩一会儿啊。
不过,回家睡着吧,
可以做各种各样的梦呢!
正做着梦,
又听见大人在叫:“该起床上学啦!”
唉,要是不上学就好了。
不过,去了学校就能见到小伙伴,
多开心啊!
正和小伙伴玩着跳房子,
操场上却响起了上课铃声。
唉,要是没有上课铃声就好了。
不过,听老师讲故事,
也是很快乐很有趣的呀!
你们也是这样吗,
也会像我一样这么想吗?

作者系云师大附小文林校区
五(3)班学生

指导老师:吕素媛



《大树妈妈怀里的民族娃娃》

□ 张熹衡 作者系云师大附小文林校区三(7)班学生

100岁“生日”快乐

□ 杨佩嵘

在我9岁时,伟大的中国共产党要过100岁的“生日”了。

我的爷爷奶奶经常给我讲述共产党的历史和革命先烈的光荣事迹,还有带领中国人民在脱贫攻坚战中取得全面胜利的伟大壮举。在他们生动、形象的描述中,祖国的旧貌、新颜像一幅幅画卷浮现在我的脑海中。

我从书中了解到建党100年来祖国的发展变化,从妈妈拿回来的学习资料及学习心得中,也学到了一些关于党的知识,比如:不忘党恩听党话,牢记使命跟党走,发挥党员先锋模范作用,弘扬正能量。

但是,通过这些,我对党的认识还是不太具体。于是,一个周末,我们家策划了“建党百年新成就实地感受”活动。

这天,爸爸开车带我们来到了五华区万彩城行政办公区。在政务服务大厅,我们看到了科技改变生活的生动实践。政府工作人员为了让老百姓办事更便捷,采取了好多科技化措施,让数据多跑路,群众少跑腿。在医疗保障业务窗口,我们详细了解了医疗保险的政策资讯、信息发布和便捷服务,现场体验使用了医保电子卡。我深刻感受到在中国共产党的领导下,我们国家的经济高质量跨越式发展,老百姓的获得感和幸福感更强了。

在大厅的留言栏里,有人这样写到:党的十八大以来,党和国家的各项事业发生了历史性变革和取得了历史性成就,感恩党的领导和组织的关怀,让人民群众过上了今天的幸福生活。

当在家庭聚会中谈起中国今后的发展时,我更加知道了自己今后要做什么。作为一名光荣的少先队员,我挺直了胸膛,高声说道:“我们青少年是社会主义接班人,是国家的未来和希望,不仅要积极学习党史,从党的奋斗历程中汲取智慧和力量,更要好好学习、增强本领,长大后为国家的发展贡献力量。”

作者系云师大附小文林校区三(2)班学生

我的好朋友

□ 柏皓元

我有一个好朋友,他是我的同班同学,我经常叫他小何。

他个子不高,小脸圆圆的,整个身子圆滚滚的,像一只可爱的小熊猫。一对小眼睛乌黑发亮,好像两颗黑色的宝石。皮肤白里透红,笑起来有对小酒窝,很可爱。

他是我们的小组长,学习很努力,成绩也很好。他很爱读书,经常给我讲从书里看到的科学知识和历史事件,我们还喜欢一起看侦探小说和脑筋急转弯。

我们是有很多共同爱好的好朋友。我们在一起打篮球,还一起交流技术要领。学校的操场上,经常有我们一起打篮球的身影。他歌唱得很好,我们经常在一起唱歌。最近,我还和他一起学唱了一首很厉害的歌《生僻字》,里面的歌词都是中国汉字里的生僻字,有趣极了。

我们是互帮互助的好朋友。学习上,我不会的他教我;体育方面,他不擅长的我帮助他。我们总是有说不完的话,假期的事儿、学习的事儿、自己的小秘密……就连去卫生间的路上,都互相分享自己觉得有趣的事情。

我希望我们的友谊可以天长地久,永远是彼此最好的朋友!

作者系云师大附小呈贡校区二(8)班学生

游腾冲云峰山

□ 郎柏如

云峰山位于云南西南部的腾冲,长期以来一直是腾冲胜景之一。

乘车向着云峰山而来,山脚下是一片美丽的田园风光,一个个小村庄被竹林和水田包围着,到处鸡犬相闻,炊烟袅袅。

穿过村庄,在停车场下车,沿着大路走一段就到了缆车站。上了缆车,坐了很久才到终点。走下来一看,我们已经在很高处,以为这就是山顶了,谁知道才是半山的王母殿。

绕过王母殿就是通向山顶的天梯,台阶长而曲折,一眼看不到头。走了一段后,我在心里评估了一下:应该就快到山顶了吧!又走一段,我心里开始后悔了,那石阶变得越发陡峭和狭窄,刚开始弯腰可以前进,现在已经不行了,那陡坡快有90度了,必须趴下,手脚并用。石阶穿过树林,路在山的最表面,这时候低头看去,下面茫茫林海深不可测,令人心惊胆寒。我只能专心一致地向上爬,慢慢地竟然爬到了云中,原来是一朵云飘到了我们身边,一时间仿佛来到仙境,心里又害怕又得意。

终于爬完了天梯,最高的石阶上是一道红木门槛,“爬”过门槛,发现自己竟然站到了山顶的吕祖殿。吕祖殿后面就是最高处的三清殿,三清殿宽阔雄伟,门前的院子被石栏围住,站在石栏边,放眼望去,天高地阔。此时,我突然想起杜甫的“会当凌绝顶,一览众山小”。缭绕的云雾在上午的阳光下慢慢升起,露出了群山怀抱之中的坝子。坝子犹如一块五彩的毯子铺在山间,此情此景,让人完全忘了上山时的艰辛。

下山时,走三清殿后面的一条比较平坦的小路,当再次回到王母殿时,我才明白,原来这是绕了一大圈啊!重新坐着缆车回到停车场,回头望去,云峰山高耸入云,真不敢相信自己刚刚才从上面下来。

作者系云师大附小金安校区五(3)班学生

桃树

□ 朱元源

我家院子里种着一棵桃树,一年四季都很美,但我更喜欢春天和夏天的桃树。

春天,当春姑娘悄悄叫她起床时,她揉揉双眼,便生机勃勃起来。她先穿一件镶满粉宝石的衣服,婀娜多姿,在晨风中微笑。过了一周左右,她便换了一件粉红的婚纱,面带微笑在春风中翩翩起舞,时而与蝴蝶嬉戏,时而和蜜蜂嬉戏……她的美丽吸引很多小昆虫来作伴,好热闹的场面!又过了几天,一阵风过去,便下起了花瓣雨,花瓣在空中一阵飞舞后,落在了树根下,我心疼地拾起花瓣,伤心地哭了。后来妈妈告诉我“落红不是无情物,化作春泥更护花”,叫我抬头仔细看,才发现树上结满了果实,又是另一番美景!

夏天,整棵树郁郁葱葱,就像一把绿色的大伞,我和哥哥经常在大伞下看书,很凉爽。再看看树上,一个个玛瑙似的桃子挂满枝头,有的面带微笑地与太阳公公打招呼,有的像小姑娘一样,羞涩地躲在叶子下面。站在树下就可以闻到水果的清香,馋得直流口水,可妈妈说要熟透了才能吃,于是我就等啊等。终于可以吃了,我迫不及待地摘了一个,剥了皮放嘴里,像吃了蜂蜜一样甜。我笑了,桃子也笑了!

我爱我家的桃树,更爱春天和夏天的桃树!

作者系云师大附小文林校区一(2)班学生



一起记录生活的美好
川记者



更多内容详见App